



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΠΕΤΡΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ

Βουλευτής Β3΄ Νοτίου Τομέα Αθηνών – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 8 Ιουνίου 2021

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια

Θέμα: «Ενίσχυση σε προσωπικό και 24ωρη λειτουργία του Κέντρου Υγείας Καλλιθέας»

Κύριε Υπουργέ,

Το Κέντρο Υγείας Καλλιθέας ανήκει στην 1^η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής και λειτουργεί ως Κέντρο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας καλύπτοντας καθημερινά τις ανάγκες χιλιάδων κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.

Στο κέντρο λειτουργούν, μεταξύ άλλων, Δημόσια Πολυιατρεία διαφόρων Ειδικοτήτων, Τμήμα Προληπτικής Ιατρικής, Μικροβιολογικό Εργαστήριο, Ακτινολογικό Εργαστήριο κ.α.

Το χρονικό διάστημα που διανύουμε, το Κέντρο Υγείας Καλλιθέας λειτουργεί ως Ιατρείο Αναφοράς Covid-19 και ως Εμβολιαστικό Κέντρο διενεργώντας καθημερινά πάνω από 900 εμβολιασμούς.

Επειδή η Κυβέρνηση ενισχύει συστηματικά το Εθνικό Σύστημα Υγείας με ανθρώπινο δυναμικό και εξοπλισμό.

Επειδή η Καλλιθέα είναι μια περιοχή με σοβαρές ανάγκες για Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.

Επειδή η αναβάθμιση του Κέντρου Υγείας Καλλιθέας θα ωφελήσει και τις γύρω περιοχές, αφού υπάγονται σε αυτό τα Τοπικά Ιατρεία Παλαιού Φαλήρου και Νέας Σμύρνης.

Επειδή η ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Καλλιθέας σε προσωπικό θα επιλύσει σοβαρά ζητήματα που προκύπτουν καθημερινά.

Επειδή η αναβάθμιση του Κέντρου Υγείας Καλλιθέας σε Εφημεριακό Κέντρο 24ωρης λειτουργίας θα εξυπηρετήσει χιλιάδες κατοίκους της ευρύτερης περιοχής.

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

- 1) Προτίθεστε να μετατρέψετε το Κέντρο Υγείας Καλλιθέας σε Εφημεριακό Κέντρο 24ωρης λειτουργίας;**
- 2) Προτίθεστε να ενισχύσετε άμεσα το Κέντρο Υγείας Καλλιθέας με ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό;**
- 3) Σε ποιες άλλες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να εξυπηρετούνται καθημερινά επαρκώς οι κάτοικοι των Νοτίων Προαστίων;**

Ο ερωτών Βουλευτής

Βασίλειος-Πέτρος Ν. Σπανάκης

Πολιτικό Γραφείο

Λ. Συγγρού 203 (ρεύμα ανόδου), Ν. Σμύρνη - Τ.Κ.171 21 (2^{ος} όροφος)

Τηλ.2104836000 και 2109336000 Φαξ: 2104836001, www.vspanakis.gr, e-mail: spanakis@parliament.gr